[eDKC

DIRECTUM-34007-4116226

AO «[AnaneKTpnueckue kabenbHble CUCTEMDI >

YTBEPXIAIKO
OupekTop [lenapTaMeHTa NpPOAYKTOBOro
MapkeTuHra «KabeneHecyllume cucrembl»

A.H. lbskoHOB

OrHECTOWKME NEPErOPOAKW DD

TexXHUUYECKUI persaMeHT o MOHTaXy

TPM 0002-2023
(B3ameH TPM 0002-2019)

COINJTACOBAHO
AuvpekTop [lenapTaMeHTa UHXEeHEepPHbIX
peLeHnin

A.B. dagnuko
Pykosogutenb Otaena «CucrteMbl 3alimnTbl»
JenapTameHTa NpoAyKTOBOro MapKeTuHra
«KabeneHecyline cucTtembl»

B.B. Hukonaes

[HaTa BBeaeHuns «02» maa 2023 r.

PA3SPABOTAHO
MeHenyxep no npoaykumm

E.l". boraaHos
HOPMOKOHTPOJ1b
Beaywuin nHxxeHep nNo craHgapTusauum m
HOPMOKOHTPO/IO

E.H. Kyapsasuesa

r. Teepb, 2023



HasBaHue BuAa foKyMeHTa 0603HayeHune
OrHECTOUKMUE NEPEFrOPOAKHW DD TexHuuyeckun TPM 0002-2023
pernaMmeHT

Cpok AeicTBus [ata BBefeHns | HoMmep uaMeHeHus | [laTa M3MEHeHUs | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua

5 ner | 02.05.2023 [ - [ | 02.05.2028 [ 2us7

1 O6wme cBeaeHms
1.1 O6nactb NpuMeHeHus

1.1.1 HacrosAwwuin pernameHT ycTaHaBAMBaeT TpeboBaHMS K MOHTaxy pa3AesuTeSlbHblIX Neperopoaok
(panee no TekCTy - Meperopofok) Ha OCHOBE MNEeperopofokK OFHECTOMKUX W MOHTaXHbIX 3/1EMEHTOB, Mpeaesbl
OrHeCToMKOoCTU, TpebOBaHNS K NPOBEAEHMI0 UCMbITaHUIA KOHCTPYKLUNA.

1.1.2 MOHTa)xK KOHCTPYKLUWIA OCYLLECTBASAETCSA C MPUMEHEHNEM U3L4ENNI, N3FOTOBEHHbLIX MO CNeAyoWwUM
TEXHUYECKNM YCNOBUSAM:

— TY 3449-032-47022248-2012 «CucTeMa OMOpPHbIX KOHCTPYKLMUA U MOHTAXHbIX YCTPOMUCTB>»;

- TY 5742-037-47022248-2013 «CucrteMa orHecTomkux neperopogok DD»;

— TY 3449-013-47022248-2004 «CucteMa kabenbHbIX IOTKOB JINCTOBbIX A5 371€KTPONpPOBOAOK> ;

— TY 3449-002-73438690-2008 «Cucrema kabenbHbIX TOTKOB JIECTHUYHbIX AJ1S 3/IEKTPONPOBOAOK>;

- TY 25.11.23-073-47022248-2019 «CucrtemMa kabenbHbIX JIMCTOBbIX U JIECTHUYHbIX /IOTKOB cepun 15,
OMOPHbIX N MOHTAXHbIX CUCTEM>;

— TY 3449-033-47022248-2012 «CuncTteMa SIMCTOBbIX U NIECTHUYHbIX JIOTKOB AN 60/bLUNX HAarpy3oK»;

— TY 3449-009-47022248-2010 «Cuctembl kabenbHbIX KOpO60OB M3 INEKTPOM3OSLMOHHOIO MaTepmana
ANS N1EKTPOMOHTaXHbIX paboT».

1.1.3 MoHTax KabenbHbIX KOHCTPYKUMA AO/KEH MpOBOAUTBCA B COOTBETCTBMM C  HaCTOSLWMM
pernameHToM, lMpaBunamm TEXHMYECKON 3KCnayaTaumm 3NeKTpoyCTaHOBOK noTpebutenelt n ykasaHuamm katanora AO
«[AKC» 1 apyror HOpMaTUBHOWM AOKYMeHTaumun no MoHTaxy AO «OKC».

1.2 Tpe6oBaHusa 6e30NacHOCTU B 4acTU NOXKapHoOM 6e3onacHOCTH

lMpenen orHecTomKoCTU NO MoTepe LeNoCTHOCTM B pe3yfibTaTe 06pa3oBaHMs B KOHCTPYKLMAX CKBO3HbIX
TpewmH nnn oteepctuii no NOCT 30247.0-94 «KOHCTpYyKUMW CTpoUTesNbHble. MeToAbl UCMbITaHUIN Ha OFHECTOMKOCTb.
O6uwune TpeboBaHUA» AOHKEH COOTBETCTBOBATL TpebOBaHMAM, NpeacTaBfeHHbIM B Tabnuue 1.
Tabnwunua 1

OcHoBa 3HayeHuve E no NOCT 30247.0-94

Meperopoaka orHectoiikas DD 15

1.3 MeToa UcnbITaHUA Npeaesia OrHeCTOMKOCTHU

Mpenen orHectorikocTn onpeaensietcs cornacHo NOCT 30247.0-94.

CylWHOCTb MeToAa 3aKI4vyaeTcss B OMpeAeneHMM BPEMEHHOro MHTEpBasa Mexay HayanaoMm TenaoBoro
BO3JENCTBUSA Ha KOHCTPYKLUMIO U HACTyrnJeHneM OAHOro WUiau NocnefoBaTelbHO HECKObKUX NpeAefbHbIX COCTOSHUN
MO OFHECTOMKOCTMN C YY4ETOM (PYHKLMOHAIbHOIO Ha3HaAYeHUS KOHCTPYKLUUK.

McnbiTaTensHoe obopyaosaHme cornacHo FOCT 30247.0-94.

TepMmonapbl ycCTaHaBAMBalOTCA Ha pacctosHum 100 MM OT noBepxHOCTM obpasua corjiacHo
OCT 30247.0-94.

MpoBeaeHme ncnbitaunii cornacHo MOCT 30247.0-94.

TemnepaTypHbIi pexunm cornacHo MOCT 30247.0-94.

B npouecce ncnbiTaHUsA perncTpupyoT:

— BpEeMSs HaCcTynaeHns npeaesibHbIX COCTOSHUIA U UX BUA;

- TeMnepaTypy B neuw.

McnbiTaHne NpoBOAUTCS A0 AOCTMXKEHMUSA NpeaenbHOro COCTOSHUSA.

MpeaenbHbIM COCTOSIHMEM CcUMTaeTcs obpa3oBaHWe B Neperopogke CKBO3HbIX TPELLMH UN OTBEPCTUN.

lMpenen OrHeCTOMKOCTM oONpedensitT Kak cpeaHee apudmeTnyeckoe 3HaYeHulr BpeMeHW OT Havana
NCNbITaHMS A0 AOCTMXKEHUS NpeaenbHbIX COCTOSHWUINA.

0O603HayeHMe npeaena OrHeCTOMKOCTU COCTOUT M3 YCNOBHbIX 0603HAYeHWI NpeaesibHbIX COCTOSIHWUI (No
pa3geny 9 NOCT 30247.0-94) 1 undpsbl, COOTBETCTBYOLLEN BPEMEHU AOCTUXKEHUSA NpeaesbHbIX COCTOSSHUI, B MUHYTaXx.

Mpumep — E15 - npeaen orHeCToikocTn 15 MMUH no norepe Lie/1I0CTHOCTH.

[ Touka yuera [ cnyx6a o6ecneuenuns kauectsa | Sksemnnsip | KoHTponbHbIi




HasBaHue BuAa foKyMeHTa 0603HayeHune
OrHECTOUKMUE NEPEFrOPOAKHW DD TexHuuyeckun TPM 0002-2023
pernaMmeHT

Cpok AeicTBus [ata BBefeHns | HoMmep uaMeHeHus | [laTa M3MEHeHUs | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua

5 ner | 02.05.2023 [ - [ | 02.05.2028 [ 3us7

1.3.1 MNoarotoBka 06pa3LOB AJIA FOPU30HTa/IbHOW NPOKJIaAKN NEeperopoaokK Noa NoTKaMu
ANS onpeaeneHus npeaenbHoro cocroaHua (E) no FOCT 30247.0-94

Cronkun BSD-21 B KON-Be Tpex WTYK yCTaHOBEHbI Ha NOJT Ha paccTosiHMM 1 MeTp Apyr oT apyra. K cTolikam
C ABYX CTOPOH KpensaTtcsa koHconn BBP-41. Ha KOHconsAX € ABYX CTOPOH MO NopAAKYy CBEPXY BHU3 YCTAaHOBMIEHbI JIOTKU
wupuHo 300 MM cneayroLwnx Cepui:

- U5 COMBITECH;

- I5 COMBITECH (necTHW4HbIR);

- L5 COMBITECH;

- I5 COMBITECH (nuctoBoit);

- S5 COMBITECH.

Moa noTkamum pacnonoxeHsbl neperopoakn DD3010. KpenneHue ocywectensieTcs ¢ warom 500 MM:
- kK noTky cepuum U5 COMBITECH c nomoLlbio fepxaTenen neperopoakv BMZ1503 - k 6okoBbIM 6opTaMm;
- K NoTKy cepun I5 COMBITECH necTHMYHOMY C NOMOLLUbIO AepxaTenen neperopoakm BMZ1502 - k 60KoBbIM
6opTam;
- K noTky cepuun L5 COMBITECH c nomolbio AepxaTtenen neperopoakn BMZ1502 - k 6okoBbiM 6opTam;
L5 - BMZ150 - k 60koBbIM 60pTaMm;
- K N0TKy cepumn I5 COMBITECH nnucTtoBOMYy C NOMOLLbIO AepxaTenen neperopoakn BMZ1530 - k KoOHCONM
BBP-41;
- K NoTKy cepumn S5 COMBITECH nncTtoBoMy € MOMOLLbIO AepxaTenen neperopoaku BMZ1502 - k gHy noTka.
Mexnay cobol Ha CTbike Neperopoakn coeanHaTca npy nomowm knnnc CM611014 c obeunx ctopoH. MoapobHas cxema
cobpaHHOI KOHCTPYKUMM NpeacTaBieHa Ha pucyHkax la u 16:

[ w 6] U5 COMBITECH
Fccceisiiilfeprflacaciioiiiiicis ol soriiiinniiniiMeccenanreniveriMininiet
| | ]| /] & /] || SR |
¥ ¥ ¥ = ¥ ¥ ¥
”Y X 15 COMBITECH
Y NecTHUUHBII
. ¥
& ®
]
0 |g HEH L5 COMBITECH
[:._rwawwm:”w”:c““”n”.ﬂ,w”””n)c """ L ooccccccococccodioocccoonoa od ® coccacak
| o L I i I el
M ¢ M 500 i ¥
0 0 0 15 COMBITECH
\E_F= = fo] - - = M = - - e = = * - - - (8 = = /ajj NucTosoii
| | s I | |
¥ " ¥ " ¥ = ¥
N K S5 COMBITECH
feeecoceccococcccancoancaaanono= ®-ccccccccccoccoana-o =<
N S S 1 _— )
K i 500
b 0
b 0
0| 0
b 0
e

/s

7 3 7
e s s s S S
E S S AT

PucyHok la- CxeMa pacrnofioXeHns ob6pa3LoB KabenbHbIX IOTKOB M Neperopoaok (Bug c6oky)

[/\i
NS

[ Touka yuera [ cnyx6a o6ecneuenuns kauectsa | Sksemnnsip | KoHTponbHbIi




HasBaHue Bua nokyMeHTa O603HauveHne
OrHECTOWKMWE NEPEFOPOAKW DD TexHnueckmii TPM 0002-2023
pernameHTt
Cpok aeicrsus [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbift nepecMotp |
5 ner | 02.05.2023 [ -
— ].' I -

i + T &

1 4. 3
| ol B |
! Ié !

PucyHok 16 - Cxema pacnonoxeHuns o6pa3LoB KabenbHbIX TOTKOB M NEpPeropoaok (Bua cnepean)

1.3.2 MoprotoBka o6pa3uoB [A/IA NPOKJAAKM NEpPeropoaku B MJIAaCTUKOBOM Kopob6e
(kabenb-kaHane) p[na  onpeaeneHnss  npeaenbHOro

FOCT 30247.0-94

Kopo6 TA-GN cepumn «In-liner Classic» (TY 3449-009-47022248-2010 ) kpenuTca K CTeHe HAcKBO3b 4epe3
aepxatenb Kpbiwkn 38500ZL ¢ nomowpbto arbens CM280530 u camopesa c npecc-wanbon CM275032. LWar
yCTaHoBKM aepxaTtens kpbiwku 38500ZL - 500 mM. K gepxaTtento kpbiwkn 38500ZL ¢ nomoubio BUHTa CM010620 1
ranku CM100600 npucoeauHsieTcs orHectonkas neperopoaka DD0510. Mocne OKOHYaHMS MOHTaXa Meperopoaku

COCTOSAAHMA

Kopob6 3akpbiBaeTCcsa KpbIWKOM. MNoapobHas cxema cobpaHHOM KOHCTPYKUUM NpeacTaBieHa Ha pucyHke N22

'Kopdé. o Meperopofka i R

Kopo6 TA-GN ¢ KpbIlKo#

CM100600 I'e
CM010620 /
74"l
\ NN CM280530
Sy (&=
=

Voo 2%
|

DD0510

38500ZL CM275032

PucyHok 2- Cxema pacnonoxeHus o6pa3uos kopoba nnacTukoBoro u neperopoakm DD

[ Touka yuera [ cnyx6a o6ecneuenuns kauectsa | Sksemnnsip

| KoHTponbHbIi




(e DKC

Ha3aHune

Bua AokyMmeHTa

O603HayeHne

OrHECTOWKMWE NEPEFOPOAKW DD

TexHuyeckuni
pernaMmeHT

TPM 0002-2023

[ cpok aeiicteus

[arta BBeaeHuns

[ Homep nsmeHeHus |

[laTa uaMeHeHus |

CneayioWmii NNaHoBbIM nepecMoTp |

CrpaHuua

5 net

02.05.2023 [ -

02.05.2028

5us?

2 PaspenutenbHble neperopoaku Aans KabenbHbIX JIMHUA

Ha OCHOBe

MOHTAa)>XHbIX 321eMeHTOB cepun B5 COMBITECH, cucrembl kpenexa M5
COMBITECH n neperopoaok orHectoiikux DD. MoHTa)x neperopoaok.

2.1

KpenneHue neperopoaokK Apyr K Apyry

CoeanHeHne neperopoAokK ApYr K ApYyry OCYLLECTBsSeTCs C NnoMoLwbio 3axmmoB 10-15 mm (kog CM611014).
KonnyecTBo KpeneXHbIX akCcecCyapoB B 3aBMCUMMOCTW OT TUMopa3sMepa neperopoaku npeacrasneHo B Tabnuue 2.

Tabnunua 2

Koa neperopoakm Onucakme neperopoaky KonnuecTBo MOHTaXHbIX 3/1EMEHTOB (KoA
CM611014)
DDO0510 Meperopoaka orHectorikasi, 50 Mm 1
DD0810 Meperopoaka orHecTolikas, 80 MM 1
DD1010 Meperopoaka orHectolikasi, 100 Mm 1
DD2010 Meperopoaka orHectolikasi, 200 MM 2
DD3010 Meperopoaka orHecTolikas, 300 MM 2
DD4010 Meperopoaka orHectorikas, 400 Mm 2
DD5010 Meperopoaka orHecTolikas, 500 Mmm 2
DD6010 Meperopoaka orHectolikasi, 600 MM 2

MecTo coeaMHeHUs neperopoAok Mexay coboi AOMKHO HAaXoAMTbCS Ha paccTtosHuMu oT 50 go 150 mMm ot
TOYKM KpenseHns K KOHCOSN.

2.2

KpenseHue neperopoiok B NOJIOXKEHUUN «TIJIALLMS >» K KOHCOJIIM U JIOTKaM

Lar kpenneHunsa neperopofok DD B NONOXEHUN «MaWMa» K HECYLLMM 3/1EMEHTaM AOJIKEH COCTaB/ATb He

6onee 500 mm.

[Ona KpenneHns orHecTomkmnx neperopofok DD ncnonb3yeTcs OAMH U3 Cleaytowmnx cnocobos:
— KpenjeHue neperopoaku K KoHconsm cepmin BBP-21, BBP-41, BBD-21, BBD-41 pgepxartensamm BMZ-15;
— KpenfieHue neperopoakun K koHconsm cepuin BBH-60/70, BBH-75, BBF-60 aepxatenamn BMZ1502;

— KpenneHue neperopoaku K koHconu cepun BBN agepxatenamm BMZ1503;

— KpenneHue neperopoakum K koHconu cepun BBL/BBM pepxatenamm BMZ1501/ BMZ1502;
— KpenneHue neperopoaku K AHy noTka aepxatenamm BMZ1502;

— KpenyeHue neperopoakn Kk 60KOBON CTeHKe NoTKa AepxaTensmm BMZ1501.

KonunuecTtBo KpenexHbIX akCecCyapoB Ha OAHY TOUKY KpernsieHus npeacrasneHo B Tabnuue 3.

Tabnunua 3

Ko, Konunyectso
A OnucaHve neperopoakmn MoHTaXxHble akceccyapbl OnucaHne MOHTaXHbIX akceccyapos MOHTaXHbIX
neperopoaku
31EMEHTOB
. BBP21, BBP41, BBD21, BBD41 KoHconu cepun BBP-21/41, BBD-21/41 1
DD2010 Meperopoaka orHectoikas, 200 MM —
BMZ1520 JlepxaTenb OrHesalwmTHON neperopoakun 1
. BBP21, BBP41, BBD21, BBD41 KoHconu cepun BBP-21/41, BBD-21/41 1
DD3010 Meperopoaka orHectonkas, 300 MM —
BMZ1530 [lepxaTenb OrHesalwmTHON neperopoakun 1
. BBP21, BBP41, BBD21, BBD41 KoHconu cepun BBP-21/41, BBD-21/41 1
DD4010 Meperopoaka orHectoikas, 400 MM —
BMZ1540 JlepxaTenb OrHe3alwmTHOMW neperopoakun 1
. BBP21, BBP41, BBD21, BBD41 KoHconu cepuu BBP-21/41, BBD-21/41 1
DD5010 Meperopoaka orHectorikas, 500 Mm —
BMZ1550 JlepxaTtenb OrHesalwmTHON neperopoakun 1
. BBP21, BBP41, BBD21, BBD41 KoHconu cepuu BBP-21/41, BBD-21/41 1
DD6010 Meperopoaka orHectolikas, 600 MM —
BMZ1560 JlepxaTtenb OrHesalwmTHON neperopoakun 1
} BBH60/70,BBH75,BBF60 KoHconu cepun BBH-60/70, BBH-75, 1
DD2010 Meperopoaka orHectolikas, 200 MM BBF-60
BMZ1502 [epxaTtenb OrHe3alWmuTHON neperopoaku 2
} BBH60/70,BBH75, BBF60 KoHconu cepun BBH-60/70, BBH-75, 1
DD3010 Meperopoaka orHectovikas, 300 mm BBF-60
BMZ1502 [lepxaTtenb OrHe3salwuTHON Neperopoaku 2
K BBH- 70, BBH-7
3 BBH60/70,BBH75,BBF60 oHconm cepun 60/70, > 1
DD4010 Meperopoaka orHectolikas, 400 MM BBF-60
BMZ1502 [JepxaTtenb OrHesalmuTHOW Neperopoaku 3
KoHconu cepun BBH-60/70, BBH-75,
BBH60/70,BBH75,BBF60 1
DD5010 Meperopoaka orHectolikas, 500 Mmm / BBF-60
BMZ1502 [lepxaTtenb OrHe3salwuTHON Neperopoaku 3
KoHconu cepun BBH-60/70, BBH-75,
BBH60/70,BBH75,BBF60 1
DD6010 Meperopoaka orHectolikas, 600 MM / BBF-60
BMZ1502 [epxaTtenb OrHesalmuTHOW Neperopoaku 3
DD2010 Meperopoaka orHecTolikas, 200 BBL, BBM KoHconu cepun BBL, BBM 1
r Ka orHecrovikas, MM ———
peropoa BMZ1501 Jlepxartenb OrHeCToMKOW neperopoakun 2
BBL, BBM KoHconu cepun BBL, BBM 1
DD3010 Meperopoaka orHectolikas, 300 Mm P —
BMZ1501 JlepxaTenb OrHeCTOMKOW Neperopoakun 2
DD4010 Meperopoaka orHectolikas, 400 Mm BBL, BBM Konconn cepun BBL, BBM 1

Toyka y4yeTa

[ cnyx6a o6ecneuenns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHTponbHbIi




(e DKC

Ha3aHune

Bua AokyMmeHTa

O603HayeHne

OrHECTOWKMWE NEPEFOPOAKW DD

TexHuyeckuni
pernaMmeHT

TPM 0002-2023

[ Cpok neiicteus | [aTta Beenenus | Homep namenenus | [aTa usmMeHeHuns CneflyloWnit NNaHOBbI NepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 02.05.2023 [ - 02.05.2028 6uns7
Ko, Konnuectso
A OnwncaHve neperopoaku MoHTaXxHble akceccyapbl OnuncaHne MOHTaXHbIX akceccyapos MOHTaXHbIX
neperopoaku
SNEMeHTOB
BMZ1502 co crubom oaHoro T
kpas [epxaTteNilb OrHecTOWKON Neperopoaku 3
BBL, BBM Konconu cepun BBL, BBM 1
DD5010 Meperopoaka orHectorikas, 500 MM BMZ1502 co cruéom oaHoOro -
kpas [epxaTenb OrHeCcToKo neperopoaku 3
BBL, BBM Konconn cepun BBL, BBM 1
DD6010 Meperopoaka orHectolikas, 600 MM BMZ1502 co crubom oaHoro -
[epxaTtefib OrHecTOWKON Neperopoaku 3
Kkpas
} S5 Combitech J'lOT.KM MeTannmyeckue cepun S5 1
DD2010 Meperopoaka orHectorikasi, 200 MM Combitech
BMZ1502 [epxaTtefib OrHeCcTOWKON Neperopoaku 2
5 S5 Combitech J'|0T-KVI MeTannmyeckue cepun S5 1
DD3010 Meperopoaka orHectolikas, 300 MM Combitech
BMZ1502 [lepxaTtenb OrHeCTOMKOW Neperopoakun 2
. JloTkn metannu4yeckme cepun S5
S5 Combitech 1
DD4010 Meperopoaka orHectolikasi, 400 Mm ' Combitech
BMZ1502 [epxaTtenb OrHeCToMKOW Neperopoakun 3
X JloTkn MeTannmyeckme cepun S5
h 1
DD5010 Meperopoaka orHecTolikas, 500 Mmm S5 Combitec Combitech
BMZ1502 JlepxaTtenb OrHeCTOMKOW Neperopoakun 3
. JloTkn metannu4yeckme cepun S5
S5 Combitech 1
DD6010 Meperopoaka orHectolikasi, 600 MM ombitec Combitech
BMZ1502 [epxaTtenb OrHeCToMKOW Nneperopoakun 3
X JloTkn MeTannmyeckme cepun S5
h 1
DD2010 Meperopoaka orHecTolikas, 200 MM S5 Combitec Combitech
BMZ1501 JlepxaTtenb OrHeCTOMKOW Neperopoakun 2
. JloTkn metannu4yeckme cepun S5
S5 Combitech 1
DD3010 Meperopoaka orHectolikasi, 300 MM ombitec Combitech
BMZ1501 [JepxaTtenb OrHeCcTOMKONM Neperopoaku 2
X JloTkn MeTannmyeckme cepun S5
m h 1
DD4010 Meperopoaka orHectolikas, 400 Mm S5 Combitec Combitech
BMZ1501 JlepxaTtenb OrHeCTOMKOW Neperopoakun 3
5 S5 Combitech J'lOT‘KM MeTannmyeckue cepun S5 1
DD5010 Meperopoaka orHectoikas, 500 MM Combitech
BMZ1501 [lepxaTtenb OrHeCTOMKOW Neperopoakun 3
. JloTkn meTannu4yeckue cepun S5
S5 Combitech 1
DD6010 Meperopoaka orHectolikasi, 600 MM Combitech
BMZ1501 [epxaTenb OrHeCTOMKOW Nneperopoakun 3
BBN KoHconu cepumn BBN 1
DD2010 Meperopoaka orHectolikasi, 200 MM P —
BMZ1503 JlepxaTenb OrHeCTOMKOW neperopoakun 2
BBN KoHconu cepun BBN 1
DD3010 Meperopoaka orHectorikasi, 300 MM P —
BMZ1503 JlepxaTenb OrHeCTOMKOW neperopoakun 2
DD4010 Meperopoaka orHecTolikas, 400 BBN Korconm cepun BEN !
I K. rHecTounkas, MM < <
P poA BMZ1503 JlepxaTenb OrHeCTOMKOW neperopoakun 3
DD5010 Meperopoaka orHecTovkas, 500 BBN Korconm cepun BEN !
I Ka orHecrovkas, MM —
P poA BMZ1503 JlepxaTenb OrHeCTOMKOM neperopoakun 3
. BBN KoHconn cepun BBN 1
DD6010 Meperopoaka orHecToikas, 600 MM ——
BMZ1503 [lepxaTtenb OrHeCTOMKOW Nneperopoakun 3
2.3 KpensieHue neperopoiok B NOJIOXKEHUU «TIJIALWLMSA » K fiepXXaTensaMm

Ons KkpenneHus OrHecTovkux neperopogok DD K aepxXaTensiM MNPUMEHSIOTCS BUHTOBbIE COEAUHEHMS.

KofMyecTBo METU30B Ha OAMH AepKaTesb NpeacTaB/ieHo B Tabnvue 4.

Tabnunuya 4

Ko, Konunyectso
A OnucaHue aepxartens KpenéxHble a1eMeHTbl OnucaHne KpenéxHblX 371eMeHTOB KpenexHbIX
neperopoaku
31EMEHTOB
N CM010620 BuHT M6x20 1
BMZ1501 Aepxarent orHectoikoi CM120600 Waiba M6 1
neperopoaku Ans koHconev BBL/BBM —
CM100600 lavika M6 1
[epxaTtenb orHecTonkomn CM010620 BUHT M6x20 1
BMZ1502 neperopoaku Ansi KoHconew BBH- CM120600 Lain6a M6 1
60/70, BBH75, BBF60 CM100600 lalika M6 1
[lepXaTent orHecToMKof CM010620 BUHT M6x20 1
BMZ1503 pKaTens OrHECTonKon CM120600 Waii6a M6 1
rneperopoaku ans KoHconew BBN —
CM100600 Faiika M6 1
BMZ1520 CM010620 BUHT M6x20 2

[ Touka yuera

[ cnyx6a o6ecneuenns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHTponbHbIi




— HasBaHue BuAa foKyMeHTa 0603HayeHune
— 7 i
N/ OrHECTOUKMUE NEPErOPOAKHU DD TE::::::::" TPM 0002-2023

[ Cpok peiicteuss | Nata BBesenusi | HoMep n3MeHeHusi |  JlaTa usMeHenus |  Cneaylowwii NNaHOBbIM nepecMotp | Crpanuua |
5 ner [ 02.05.2023 [ - [ [ 02.05.2028 7uns 7 |
Jepxartenb orHesawmnTHOn CM120600 Lain6a M6 2
neperopoaku, wunpuHa 200 Mm CM100600 lavika M6 2
I . CM010620 BuHT M6x20 2
BMZ1530 CPXKATENL OrHesaumTHoN CM120600 Wanba M6 2
neperopogku, wupuHa 300 MM —
CM100600 [anka M6 2
. CM010620 BuHT M6Xx20 3
BMZ1540 neﬂ:f:(zf;: c:::eiijg'oo:m CM120600 Waii6a M6 3
peropoarc, Liup CM100600 Favika M6 3
. CM010620 BuHT M6x20 3
BMZ1550 Hepxaten orHesaunTHoM CM120600 Wanba M6 3
neperopoaku, wupuHa 500 mm —
CM100600 lanka M6 3
I . CM010620 BuHT M6x20 3
BMZ1560 CPXKATENL OrHesawmTHoN CM120600 Wanba M6 3
neperopoaku, WwWunpuHa 600 MM —
CM100600 [anka M6 3

2.4 KpenseHune neperopoaok B NOJIOXKEHUMN «Ha pebpo>» k neperopoakam SEP

Meperopoaka DD B nonoxeHun «Ha pebpo» kpenutca K neperopoake SEP B ABYyX MecTax Ha pacCTOSiHUM
50-150 MM OT Kkaxaoro kpas. [Ana KpenseHns npuMeHsTCA BUHTOBbIE coeanHeHns. KonnyectBo METU30B Ha OAHY
neperopoaky npeacrasneHo B Tabauue 5.
Tabnnua 5

Koa i ) Konunuectso
OnwncaHve neperopoaku KpenéxHble aneMeHTbl OnuncaHne KpenéxHbIX 3/1eMeHToB KpenexHbIX
neperopoaki 3NeMeHToB
CM010620 BuHT M6X20 2
DDO0510 Meperopoaka orHectorikasi, 50 Mm CM120600 Wanba M6 2
CM100600 Falika M6 2
CM010620 BuHT M6X20 2
DD0810 Meperopoaka orHectorikasi, 80 MM CM120600 LWanba M6 2
CM100600 lavika M6 2
CM010620 BUHT M6X20 2
DD1010 Meperopoaka orHectolikas, 100 Mmm CM120600 LLlainba M6 2
CM100600 Falika M6 2

2.5 KpenseHune neperopoaok B NOJIOXKEHUM «Ha pebpo>» K aep)kaTento Kpbiwku 38500ZL

OrHecToikasa neperopogka Kpenutcs K aepxatento kpbiwkn 38500ZL ¢ nomowpbto BUHTa CM010620 m
ravikn CM100600 c warom 500 MM. Konnyectso MeTU30B Ha OA4HY NeperopoaKy npeacrtaBneHo B Tabnuue 6.
Tabnunua 6

Koa ) ) Konunuectso

OnucaHune neperopoaku erl‘le)KHbIe 3IEMEHTbI OnwucaHue KpenexXHbIX 31eMEHTOB KpenexXHbIX

neperopoaku 3NeMeHToB
. CM010620 BuHT M6X20 2
DD0510 Meperopoaka orHectorikasi, 50 MM CM100600 Tava MG 5
DD0810 Meperopoaka orHectorikas, 80 MM CM010620 Bunt M6x20 2
CM100600 Falika M6 2

[ Touka yuera [ cnyx6a o6ecneuenuns kauectsa | Sksemnnsip | KoHTponbHbIi




